

Проверкой соблюдения муниципальными служащими администрации Ейского городского поселения требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, межрайонной прокуратурой выявлены факты сокрытия ими данных о доходах на общую сумму свыше 5 млн.руб., о находящихся в собственности и пользовании 3 объектов недвижимости (земельного участка, домовладения и квартиры), а также 27 счетов, открытых в кредитных организациях Российской Федерации.

По выявленным нарушениям закона межрайонной прокуратурой главе муниципального образования внесено представление, по итогам рассмотрения которого 18 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания и выговора.

Надзорная работа в данном направлении продолжена.